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Bpiokw 1o mevtanmAdacio Twv apiBpwv.

a) 200.000 = .........eeeerreerrrenene B) 150.000 = .........covvvererrercrrrrneee
Y) 105.000 = .......eerrereerrnne 0) 120.050 = ......coveeevrrerererrenne
€) 83.000 = ..o oT) 111.000 = .......eeeeeerrennen
Bpiokw 10 TETpANAAGIO TWV apIBuWV.
a) 200.000 = .......coeereererernenene B) 150.000 = .......covreerrrrerrrrerenen
Y) 250.000 = .......cvrrrereirenen 0) 120.050 = ......ovvrerererererrerenns
€) 230400 = .......orveeerereene oT) 180.200 = ...
JUMITANPWVW T KEVA.
a) 240.000 + =620.000 PB) + 370.000 = 810.000

Y) |— 345.000=613.000  6) 840.000 - |= 378.000
€) 730.000 - |= 250.000 OT) |— 210.000 = 370.000

JUMITANPWVW TA KEVA.

a) | X 3 = 180.000 B) | X 4 = 620.000

Y) 73.000 x = 365.000 8) 330.000 x =990.000
€) I :4 =250.000 oT) | : 3=190.000
¢) 561.000: _ |=187.000 n) 820000:  |=205000
Ynohoyilw tnv aia kaOs cuvolov. '
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